

推进建筑业转型升级做大做强

本报讯 7月5日,全市建筑业工作会议在市政大厦召开。市委常委、常务副市长石爱作出席并讲话。

“十二五”时期,我市建筑业积极适应经济发展新常态,主动转变增长和发展方式,整体实力不断增强,三级资质以上建筑企业完成总产值1549亿元,实现增加值290亿元,实缴税金70.8亿元,分别是“十一五”的2.4倍、2.2倍和3倍;全市外出施工企业累计289家,完成施工产值241.8亿元,分别是“十一五”的1.3倍和2.5倍。

(记者 刘振江)

我市面向社会征集优秀剧本

本报讯 为繁荣我市舞台艺术事业,推动文艺精品创作生产可持续发展,不断推出具有鲜明时代特征和强烈艺术魅力的优秀舞台艺术作品,为人民提供更多更好精神食粮,近日,我市特面向社会征集优秀剧本。

这次征集申报项目题材不限,重点扶持选题范围以中国共产党建党95周年、长征胜利80周年为主题,反映中国共产党伟大历程,艺术地再现重大历史事件和历史人物,反映中华民族艰苦卓绝、可歌可泣的斗争历史,讴歌中华儿女不屈不挠、英勇抗争的爱国主义精神。反映社会主义现代化建设进程中涌现出来的先进典

凡近两年创作,未发表、未排练、未参加评奖的作品,均可参加征集。本次征集以大戏为主,小戏、小品、曲艺等体裁作品都可在应征之列。

(记者 王立雪)

提高重大公共卫生妇幼项目管理水平

本报讯 6月29日,市卫计委、市妇联在市妇保院联合举办了全市重大公共卫生妇幼项目管理培训班。

授课专家们针对“两癌”检查先进诊疗理念及诊疗规范、艾滋病及梅毒感染、乙肝母婴传播的防治策略、产前筛查与产前诊断等相关内容,对参训人员进行了培训。通过培训,进一步提高了我市重大公共卫生妇幼项目管理水平和项目实施质量,为顺利实施“两癌”检查等项目奠定了良好的基础。

(记者 姜爱民)

践行“两学一做”情系留守儿童

的知识,与留守儿童互动、交流,增强他们的安全意识和自我保护能力。

此次活动是中泰证券枣庄分公司结合“两学一做”、精准扶贫工作精心策划的一次特殊的党的生日庆祝活动。目的是为了关爱留守儿童,在自身发展的同时履行社会责任,体现企业的责任担当和无私奉献精神,这也是中泰证券公司多年来长期致力于公益事业的活动之一。

(记者 姜爱民)

农发行薛城区支行“营改增”工作有序开展

为加快推进“营改增”工作,农发行薛城区支行高度重视,认真组织,确保“营改增”工作有序开展。一、加强学习。总行“营改增”系统上线后,薛城区支行会计结算部利用晨会及休息时间认真学习上级行和税务部门“营改增”文件、操作手册,认真审核纳税人识别信息,及时核对“营改增”系统与综合业务系统数据,确保价税分离数据

无误。二、参加培训。该行安排专人参加总行、省行及税务部门有关“营改增”培训,系统掌握“营改增”改革相关操作规程,为增值税纳税申报奠定基础。三、组织讨论。组织所有财会人员学习讨论上级行及税务部门的所有文件,加强部门配合,将相关工作落到实处,保证了业务有序开展。

(姜培培)

枣庄开元凤鸣山庄推出“伏羊文化美食节”活动

枣庄羊肉汤,以其汤白、味鲜、无膻味、肉质鲜嫩、风味独特,被誉为“鲁南第一汤”。枣庄开元凤鸣山庄正推出“伏羊文化美食节”活动。“伏天吃伏羊”选上等的山羊,膘肥肉嫩,加上十几种中药和调料熬煮,伴以葱、酱、蒜、花椒等佐料,具有滋阴壮阳,补气通血,益寿延年之功效,让您体验不一样的炎炎夏日。

(王新宝)

市环境监测站党支部开展“两学一做”暨庆“七一”活动

为纪念中国共产党成立95周年,扎实开展“两学一做”学习教育活动,6月30日,市环境监测站党支部开展“两学一做”暨庆“七一”活动。支部全体党员干部、入党积极分子到台儿庄大战纪念馆开展缅怀革命先烈活动,重温入党誓词,以红色教育方式,深化“两学一做”学习教育。

走进台儿庄大战纪念馆,听着讲解员的讲解,看着纪念馆内的每一段文字,每一张画面、每一件物品,都再现了当年惨烈的战斗场面,回顾了中国军队在台儿庄迎头痛击日军、浴血奋战,直到取得最后胜利的历史过程。在民族存亡的危难关头,中国军人以宁死不屈的抗战精神与侵略者展开殊死搏斗,用生命和鲜血换来了台儿庄大捷。

此次学习教育活动,给了我们一个走

巾帼不让须眉
——记威智医药制剂研发专家胡青燕

本报记者 张运永

胡青燕博士,曾留学加拿大,就职于国外多家知名制药公司,2014年加入威智医药。她的加入极大地推动了公司制剂研发技术的提升,为威智从原料药到制剂的产业链拓展作出了贡献。2015年,胡青燕博士入选“枣庄英才聚集工程”,同年入选“泰山产业领军人才”。

胡青燕是一个不善言辞的人。无论是在求学阶段,还是进入职场,她专心致志、兢兢业业地埋头研发,将所有的精力用在了解、领悟、构思、验证等对药物钻研的领域,不断夯实基础、积累知识。

在罗氏制药工作期间,胡博士带领她的团队,通过利用不同的方法反复试验,开创性地提出了用无定型固体分散制剂取代晶体制剂来改变药物溶解性的方法,从而提高人体对药物的吸收率。通过该项目,胡博士荣获2012年Scrip Awards最佳新药奖,以后又相继开发出首创稳定的脂质体纳米粒子制剂siRNA纳米粒子制剂、首创聚合物胶束制剂多肽(肿瘤)制剂、高浓度单抗制剂、单抗组合制剂、ADC冻干制剂等新型药物,成为制药行业知名的制剂研发专家。

与国内外知名医药公司相比,威智医药的规模还很小。有感于威智医药的创始人魏彦君博士的三顾茅庐,胡博士毅然加入了威智的研发团队,担任威智医药制剂研发总监,承担起威智医药产业链拓展、在制剂领域确立技术优势的重任。

一进公司,还没有休息倒过时差,胡博士就雷厉风行地投入到工作中。当时,公司承担的山东省自主创新专项计划项目《细胞毒性类抗癌药物硼替佐米技术再创新合作研究与开发》,项目晶型研究工作遇到瓶颈。胡博士接手以后,经过一番调研,终于攻破了技术难

关,赢得了团队所有人员的信任。依托于威智医药高活性原料药研发技术,胡博士在制剂研发方面一发而不可收,承担起了抗感染药卢立康唑、MRI乳类造影剂、青光眼用药布林佐胺、糖尿病用药维达列汀等多种产品制剂研发工作,并取得了突破性成果。建成了省级企业技术中心、“一企一技术”研发中心、高活性原料药工程实验室三个省级研发平台,申请发明专利20余项,多项产品打破国外技术垄断,填补了市场空白。

谈到国内的创新环境,在国外多年的胡博士有了全新的

认识,并感慨国家多年的发展成就,政府对研发的大力支持,尤其是对研发人员的关怀备至。她说:政府不仅仅给予项目扶持资金,还在出入境、医疗、保险、住房等多个方面给予支持,解决了我们许多生活上的燃眉之急,服务周到、完善。

胡博士表示,下一步,将利用自身的专业技术优势,着力研发缓释剂、靶向剂、新晶型制剂、生物制剂等创新制剂,在国内开发并实施无定型固体分散制剂(ASD)技术,成为中国首家能够生产ASD制剂的企业,并建成特定产品和技术的全球化领军企业。



暑期安全教育

7月4日,在枣庄市第三十三中校园,检察官给学生讲解暑假安全保护知识。当日,山亭区检察院、水利局、妇联等部门走进枣庄市第三十三中学,联合开展安全进校园主题教育活动,切实上好假前最后一课,撑起学生暑期安全“保护伞”。(刘明祥 满成飞 摄)

滕州建“扶贫车间”助就业扶贫

本报滕州讯 今年以来,滕州市高度重视就业扶贫工作,健全了市、镇、村三级就业扶贫工作机制,扶持建立“扶贫车间”,进一步释放大众创业活力,创新扶贫举措,推动就业扶贫工作扎实开展。

该市依托市、镇、村三级公共就业服务网络,结合“就业服务进社区”等活动,积极宣传就业创业政策,提高贫困人口创业意识和创业能力。充分发挥驻村“第一书记”

“扶贫车间”,成功帮扶89名农村贫困人口实现就业。

为扶持“扶贫车间”持续健康发展,该市对符合小微创业标准的项目,在创业培训、贷款贴息、扶贫补贴等方面开辟绿色通道,将按照吸纳就业人数、带动脱贫成效等标准研究设立专项奖补资金,积极扶持打造“扶贫车间”,确保就业扶贫工作取得实效。

(记者 李明 通讯员 赵怀亮)

夏季传染病预防知识

一、夏季常见的传染病:

1. 肠道传染病:霍乱、副霍乱、痢疾、伤寒、副伤寒、病毒性肝炎等。

2. 蚊媒传染病:疟疾、登革热、流行性乙型脑炎等。

3. 鼠媒传染病:钩端螺旋体病、流行性出血热等。

二、为什么夏季容易发生各类传染病?

夏季天气炎热,各类细菌、病毒生长繁殖快,水源食物、环境容易受污染,是各类传染病容易发生的主要原因。老鼠、苍蝇、蚊子、蟑螂等在夏季是繁殖高峰期,它们携带的各种病原体易污染水源、食物、环境,使人类得病。天气炎热,人的体能消耗量大,喝水多减弱了胃肠功能和抗病能力,易致病。

三、临床表现:

1. 伤寒:潜伏期1-2周,起病缓,体温上升,持续性高热,相对缓脉,表情淡漠,无力,皮疹,肝脾肿大。

2. 霍乱:无痛性剧烈腹泻水样便伴呕吐,日10多次以上,迅速严重脱水。

3. 痢疾:起病急,发热、腹痛、里急后重,大便量少,有粘液脓血便,日几次到10多次以上。

4. 疟疾:寒战发热,体温39℃以上,大汗淋漓,面色苍白,全身疼痛、乏力,间歇性或隔日发作。

5. 登革热:起病急,畏寒,高热39-40℃,剧烈头痛,眼眶痛,肌肉关节痛,出血倾向,面、颈、胸部潮红称“三红征”,结膜出血。

6. 流行性乙型脑炎:起病急,

全身不适,头痛,高热、恶心,呕吐为喷射状,惊厥抽搐,儿童多见。

7. 钩端螺旋体病:起病急,畏寒,发热呈弛张热,全身肌痛特别是腓肠肌痛,乏力,眼结膜出血,浅表淋巴结肿大,易误诊为“流行性感冒”。

8. 流行性出血热:又称肾综合征出血热,发热,全身疼痛、乏力,头痛,眼眶痛,腹痛,面部、胸部出血潮红,全身毛细血管广泛性出血,少尿。

创建国家卫生城市 提升市民健康素养
健康科普
枣庄市创建国家卫生城市指挥部办公室主办

薛城区环保局全面做好行政审批服务工作

综合提升工作人员业务能力,根据工作需要组织人员全面学习行政审批涉及的法律法规和行政许可规定,熟练掌握政务服务工作规范和行政审批操作流程,认真分析和专题研究、讨论行政审批工作中出现的各种情况,树立“行政审批无小事”观念,确保行政审批工作“零差错”。

同志们在参观后进行了交流讨论,表示要以此次教育活动为契机,在今后的工作中继承和发扬革命先烈的光荣传统,认真履职、爱岗敬业、开拓创新,无私奉献,积极投入到本职工作中去,为环境监测事业的发展贡献自己的力量。

(刘合建)

审批时限、审批收费等逐一明确并向社会公开,实行“一站式”、“一条龙”标准化服务,实现环保审批事项不出政务服务大厅就能全部办理。通过优化审批流程,规范审批行为,承诺审批事项办理时限,有效提升了审批质量和效率。

主动优化服务,围绕重大项目搞好沟通衔接,做到“资料齐全马上办、资料不全指导办、紧急项目跟踪办、重大项目领导办”,让项目单位少走弯路。

网站、政务公开栏、宣传手册等公开形式,围绕便民利民,在政策法规、办事流程、收费标准、办理时限、服务承诺、办事结果等方面推行政务公开,增强工作透明度,进一步提高环保工作公信力和满意度。

提高服务质量,树立“群众利益无小事”的观念,增强服务意识,转变服务观念,变被动服务为主动服务,通过创新服务理念和服务方式,不断优化环保服务环境,做到“一个窗口对外、一站式受理、一条龙服务”,缩短审批时限,提高办事效率,为群众提供优质高效服务。

健全长效机制,进一步健全内部督查督办机制,完善内

部管理制度,严明纪律,以制度促规范,以规范促提高。及时调查处理企业和群众反映的问题,及时落实整改。受理和查处有法不依、执法不公等“不作为”、“乱作为”等问题,严格执行责任追究制度,加大对违纪事件、人员的处理力度。

(张守泉)



环保天地

4G
中国
联通
手机节
品种
多
优惠
多
全
网通